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ΣΕ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΤΡΟΧΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Διάτρητο το SUCCESS STORY του Αμπατζόγλου

Δημοσιεύτηκε η τριμηνιαία έκθεση για τα ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΩΝ για το 3ο Τρίμηνο 2024.

Η έκθεση παρουσιάζει σημαντικές αποκλίσεις στην εκτέλεση του
προϋπολογισμού τόσο στο σκέλος των εσόδων αλλά και των δαπανών.

Είναι χαρακτηριστικό ότι το ποσοστό των εσόδων από επιχορηγήσεις, μέσω των
οποίων εκτελούνται τα περισσότερα τεχνικά έργα στην πόλη, ανέρχεται μόλις
στο 18% των προϋπολογισθέντων ενώ θεωρητικά θα έπρεπε να είναι 75%. Η
μεγάλη αυτή απόκλιση πάνω από 4 φορές χαμηλότερη του στόχου οφείλεται
κυρίως στην αδυναμία του δήμου να υλοποιήσει το τεχνικό του πρόγραμμα.

Πράγματι, το ποσοστό εκτέλεσης του προϋπολογισμού για έργα είναι μόλις 25%
ενώ για μελέτες και έρευνες αυτό κατακρημνίζεται στο 11%.
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Η μόνη δαπάνη που έχει επιτευχθεί σύμφωνα με τον προϋπολογισμό είναι η
πληρωμή των τοκοχρεωλυσίων προς τις τράπεζες που μάλιστα έχει
υπερκαλυφθεί κατά 2%!

Το ακόμα περισσότερο ανησυχητικό είναι ότι από την αρχή του χρόνου
«τρώμε από τα έτοιμα» αφού οι καταθέσεις όψεως και προθεσμίας μειώθηκαν
κατά 6,5 εκατομμύρια ενώ παράλληλα αυξήθηκαν πάνω από 3,5 φορές οι
υποχρεώσεις σε ασφαλιστικούς οργανισμούς και πάνω από 1,5 φορά οι λοιπές
βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις σε σχέση με το προηγούμενο τρίμηνο.

Η εικόνα αυτή είναι αποτέλεσμα της τεράστιας αύξησης του λειτουργικού
κόστους (μισθοί, κόστος ηλεκτρικής ενέργειας, τέλος ταφής απορριμμάτων) και
της καθήλωσης των κρατικών επιχορηγήσεων στα περσινά επίπεδα.

Παράλληλα, λόγω της υποστελέχωσης των τεχνικών υπηρεσιών, τα τεχνικά
έργα και οι απαραίτητες μελέτες καρκινοβατούν.

Μεγάλο μερίδιο ευθύνης για αυτή την κατάσταση έχει και η κακοδιοίκηση από
τη πλευρά της δημοτικής αρχής που, εκ των πραγμάτων, αποδεικνύεται
κατώτερη των περιστάσεων.

Η διοίκηση Αμπατζόγλου αντί να καταγγέλλει δημόσια την παρακράτηση των
πόρων από την κυβέρνηση, αλλά και την απαγόρευση των απαραίτητων
προσλήψεων προσωπικού προσπαθεί να εξωραΐσει την κατάσταση προωθώντας
μέσω του φιλικού της Τύπου μια πλαστή εικόνα περί δήθεν επιτυχίας της
θητείας του.

Πληροφορούμε τον κ. Δήμαρχο ότι τα περί μετασχηματισμού του Αμαρουσίου
σε ένα «σύγχρονο μητροπολιτικό κέντρο με επίκεντρο τον άνθρωπο» φαντάζουν
γραφικά, αν όχι αστεία, στους περισσότερους κατοίκους της πόλης, που βιώνουν
καθημερινά μια πόλη πολεοδομικά άναρχη, πνιγμένη στο κυκλοφοριακό χάος,
χωρίς ελεύθερους χώρους, με υποβαθμισμένα σχολεία και κοινωνικές παροχές.
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